
 

 

 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE FEVEREIRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 19.02.2018. 

 Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito, com início 

às dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores 

de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a terceira 

Sessão Ordinária do mês de fevereiro de 2018 (dois mil e dezoito). Sob a 

Presidência do Vereador Donato Lauschner, Digníssimo Presidente, foi 

deliberada a seguinte Ordem do dia: O Presidente solicitou ao 1º Secretário da 

Mesa Vereador Aloísio Lehmen para verificar a presença dos Edis e se todos 

assinaram o livro de presenças. O Secretário por sua vez confirmou a presença 

e assinatura de todos. O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando 

os colegas Vereadores e demais presentes. Seguindo, Solicitou aos demais 

pares que se manifestem caso desejem a leitura na íntegra da ata da Sessão 

Ordinária do dia 14 de fevereiro. Não houve manifestações, e desta forma o 

Presidente colocou a ata em discussão única, sendo que não houve 

comentários e colocada em votação, obteve aprovação unânime. Prosseguindo 

convidou novamente o 1º Secretário para fazer a Leitura do expediente do dia, 

no qual constou: Convite da Administração Municipal juntamente com a 

AEST/CDL para o Lançamento Oficial da 13ª Exposição Feira Agropecuária 

Comercial e Industrial de Tunápolis – Efacitus 2018 a realizar no dia 23 de 

fevereiro às 20h00min no Centro Municipal de Idosos. Ofício CMV nº 06/2018 

assinado por todos os Vereadores da Casa, a ser encaminhado a Deputados 

Federais e senadores de Santa Catarina. No Ofício os Vereadores manifestam 

contrariedade a PEC 287/2018 (PEC da Reforma da Previdência), justificando 

que pela forma como está colocada só atinge a população mais vulnerável, e 

apelam aos Parlamentares que se posicionem contra a aprovação da mesma. 

Portaria nº 08/2018 do Legislativo que designa os Líderes das Bancadas para 

o período 2018. Feita a leitura do expediente, o Presidente deu sequência 

comunicando que não tem Projetos a ser deliberados na Ordem do dia e que 

seguem tramitando nas comissões os Projetos de Lei nº 03 e 05/2018. 

Comunicou ainda, que o Ofício nº 06/2018 lido no expediente será 

encaminhado aos Parlamentares por via eletrônica. Seguindo declarou que na 

folha das Explicações Pessoais houve a inscrição do Vereador Arno Müller ao 

qual passou a palavra. O Vereador falou sobre Indicações e Código de 

Posturas, referindo-se as sugestões que vem sendo apresentadas por Edis 

para que a Administração municipal providencie roçadas ao longo da estradas 

no interior. Lembrou que os mesmos devem tomar conhecimento do estipulado 

no Código de Posturas do Município de que é de responsabilidade do 

proprietário do lote que margeia as estradas, manter a roçada, bem como a 

desobstrução de bueiros e valetas, ficando inclusive o município impedido por  
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lei de fazê-lo sem fazer a devida cobrança do serviço e das penalidades. 

Encerrada a manifestação do orador, o Presidente da Mesa finalizou a pauta 

do dia declarando que não houve inscrições para a Tribuna Livre. Convidou 

Vereadores e demais, para a Audiência Pública de cumprimento de metas 

fiscais do 3º Quadrimestre de 2017 do Executivo e para a Audiência Pública de 

Prestação de Contas da Saúde do 3º Quadrimestre de 2017, a realizarem-se 

na próxima segunda-feira dia 26 de fevereiro nas dependências da Câmara de 

Vereadores, após a realização da Sessão Ordinária. Reiterou o convite para o 

Lançamento Oficial da 13ª Efacitus no dia 23 de fevereiro. E, sem mais a tratar, 

convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 26 de fevereiro às 

dezenove horas e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi 

lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente 

assinada.  

Tunápolis/SC, 19 de fevereiro de 2018. 

 

 

 

DONATO LAUSCHNER                                      GILBERTO LUNKES 

Presidente                                                       Vice-Presidente 

 

 

 

 

ALOÍSIO JOSÉ LEHMEN                             LOIVO FRANCISCO ZOZ 

1º Secretário                                                     2º Secretário 
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